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На скільки ще відтермінували санкції проти РФ?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: міністр фінансів США Скотт Бессент (Getty Images)

Адміністрація президента США Дональда Трампа продовжила
дію винятку із санкцій, який дозволяє продаж російської нафти.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The New York
Times.

Читайте також: Трамп знову заборонив суднам РФ
швартуватись в США: яку вказав причину

Як заявив міністр фінансів США Скотт Бессент, рішення
ухвалили після звернень понад десяти бідних країн під час
весняних зустрічей Міжнародного валютного фонду та
Світового банку минулого тижня.

Раніше Бессент заявляв, що виняток не буде подовжено, однак
наприкінці минулого тижня Міністерство фінансів США змінило
позицію.

У підсумку було ухвалено рішення продовжити дію винятку ще
на 30 днів, що дозволяє продовжити продаж російської нафти.

Послаблення санкцій проти РФ

Нагадаємо, дозвіл на закупівлю обмежених обсягів російської
нафти та нафтопродуктів діяв із середини березня і завершився
11 квітня.

У США розглядали можливість його продовження.Таке рішення
має на меті стабілізувати світові ціни на енергоносії на тлі війни
США та Ізраїлю проти Ірану.

Водночас президент України Володимир Зеленський заявляв,
що підстав для послаблення санкцій проти Росії немає , адже
такі рішення, за його словами, фактично сприяють
фінансуванню війни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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